

电建生态公司党委“双引双建”工作 简 报

第 7 期

公司党委“双引双建”工作领导小组办公室 2022年7月11日



李燕明到深圳调研驻粤子企业 党建“双引双建”工作

7月8日，集团（股份）公司党委副书记李燕明一行到深圳对驻粤子企业开展党建工作调研，强调要深入贯彻落实习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述，扎实推进公司党委重要任务落实，抓实抓细“双引双建”工作，持续锻长板、补短板、抓提升、深融合、重实效，以高质量党建引领保障高质量发展迈上新台阶。集团（股份）公司党委工作部/党委宣传部主

任梁小成、党委组织部/干部部主任孙德安，公司党委书记、董事长刘国栋，党委副书记、总经理孔德安，中国电建南方区域总部、电建铁路公司主要负责人等参加调研座谈。

李燕明主持座谈会，听取了南方区域总部、电建生态公司和电建铁路公司关于企业党建工作开展情况的汇报，与驻粤子企业机关党支部书记、项目党支部书记代表、党员代表座谈交流，并深入公司实施的茅洲河定岗湖湿地、燕罗湿地项目、罗田水库—铁岗水库输水隧洞工程现场进行实地调研，了解项目党支部在推动实施“双引双建”工作、促进党建与生产经营深度融合、发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用等方面抓党建强党建重点工作情况。

李燕明充分肯定了公司等驻粤子企业在落实公司党委重点部署、推进“双引双建”、党建引领保障作用发挥、党管干部和党管人才、基层项目党建工作等方面取得的成绩。他指出，三家单位均承担着集团（股份）公司重大战略使命，主动服务国家战略，积极融入粤港澳大湾区发展，抢抓区域内“水、能、砂、城、数”优质资源，紧盯市场营销、项目履约、风险防控等重点任务和关键环节，团结一心，攻坚克难，开展了大量卓有成效的工作，在推动战略转型、创新驱动、提质增效等方面取得了显著成效。

针对下一步的工作，李燕明要求，一要着力加强政治建设，持续推动习近平总书记重要指示批示精神再学习再落实再提升，深入做好迎接和学习宣传贯彻党的二十大相关工作。二要着力深

化“双引双建”，做好“六个结合”，突出“四个抓好”，强化督导指导，努力抓出特色做成精品。三要着力加强机关党的建设，着力建设“站位高、反应快、作风硬、能力强、服务优”的一流机关。四要着力夯实党建基层基础，推动党史学习教育常态化长效化，抓好党支部标准化建设，加强“三支队伍”建设，发挥党建责任制考核“指挥棒”作用，深化党建带团建工作。五要着力加强组织建设，要深入学习贯彻中央人才工作会议精神，全方位培养引进用好人才，认真落实国企好干部“20字”标准，深入推进人才强企战略。六要认真落实党委全面从严治党主体责任和纪委监督责任，加强作风建设，深化政治监督，建立健全“大监督”管理体系，认真抓好巡视整改和巡察工作。

公司党委副书记、工会主席钟石鸣，纪委书记、总部党委书记宁赞桥，总部党支部书记、部分基层党支部书记、党员代表参加座谈。